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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από  14-10-2019  με  αριθμό  1235  ερώτηση  του   Βουλευτή 
              κ. Α. ΜΥΛΩΝΑΚΗ.  

 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας 

αφορά, σας γνωρίζουμε ότι, για την πρόληψη, διερεύνηση και καταστολή εγκλημάτων ή 
αντικοινωνικών συμπεριφορών, που διαπράττονται μέσω του διαδικτύου ή άλλων μέσων 
ηλεκτρονικής επικοινωνίας, από τη Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος 
(ΔΙ.Δ.Η.Ε.) εκδηλώνεται συγκεκριμένο πλαίσιο στοχευμένων ενεργειών και δράσεων, σε 
συνεργασία με τις/τους, καθ’ ύλην και κατά τόπον, αρμόδιες/-ους αστυνομικές 
Υπηρεσίες, Αρχές και Φορείς, εθνικού και διεθνούς επιπέδου, χρησιμοποιώντας τα 
απαραίτητα σύγχρονα υλικοτεχνικά μέσα και την ενεργοποίηση εκπαιδευμένου, για το 
σκοπό αυτό, προσωπικού.  

Περαιτέρω, αξίζει να σημειωθεί ότι στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της, η 
ΔΙ.Δ.Η.Ε. υλοποιεί επιχειρησιακές δράσεις μέσω ειδικής -αποτελούμενης από 
εμπειρογνώμονες Αξιωματικούς- ομάδας, ενώ σε επίπεδο Ευρωπαϊκής Ένωσης, 
συνεισφέρει και αξιοποιεί πληροφορίες στο Έργο Ανάλυσης DARKWEB (AP DARKWEB) 
του Ευρωπαϊκού Κέντρου για το Κυβερνοέγκλημα (European Cybercrime Centre - EC3) 
της EUROPOL.  

Επιπρόσθετα, επισημαίνεται ότι εν λόγω Αξιωματικοί της ανωτέρω Διεύθυνσης 
συμμετέχουν σε πανευρωπαϊκές δράσεις αποκαλούμενες «CYBER PATROLS» 
(«διαδικτυακές περιπολίες»), οι οποίες συντονίζονται από το EC3 της EUROPOL και 
πραγματοποιούνται στο πλαίσιο του Κύκλου Πολιτικής της Ε.Ε. για το σοβαρό και 
οργανωμένο διεθνές έγκλημα. 

Σχετικά με την εκπαίδευση και κατάρτιση του προσωπικού της ΔΙ.Δ.Η.Ε., 
σημειώνεται ότι υλοποιούνται εκπαιδευτικές δραστηριότητες οι οποίες διοργανώνονται, 
κυρίως, από τον Οργανισμό της Ε.Ε. για την Κατάρτιση στον Τομέα της Επιβολής του 
Νόμου (CEPOL), το EC3 της EUROPOL, την INTERPOL, τις διωκτικές Αρχές των ΗΠΑ 
κ.λπ.,  ενώ  αξίζει  να  σημειωθεί  ότι  από   τη  CEPOL   έχουν   δημιουργηθεί   «online»  
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αυτοτελείς θεματικές εκπαιδευτικές ενότητες με συναφή αντικείμενα, τις οποίες έχει 
παρακολουθήσει το προσωπικό της Υπηρεσίας, λαμβάνοντας σχετικές πιστοποιήσεις. 

Τέλος, καίτοι το "σκοτεινό" διαδίκτυο αναφέρεται, τεχνικά, σε υποσύνολο του 
διαδικτύου το οποίο είναι προσβάσιμο μόνο με χρήση κωδικών πρόσβασης ή ειδικών 
εργαλείων, εντούτοις δε συνιστά εκ φύσεως παράνομη δραστηριότητα, ομοίως δε και η 
χρήση ψηφιακών κρυπτονομισμάτων για «online» συναλλαγές. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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